



hadnagy tollából hoz igen érdekes cikket, mely az ifjú tengerés-iro „barangolásait Alexandriában” vizsgálja.

Külföld.

(Rövid hírek.) A német császár Regensburgban van. A francia kormány nem támogatja a spanyol kormányt, de a karlistákat sem; működése egyedül a francia határon a nemzeti érdekek megvédésére irányul. Egy parancs elrendeli, hogy három corvot küldjék a nemzeti érdekek megvédésére irányul. Egy parancs elrendeli, hogy három corvot küldjék a nemzeti érdekek megvédésére irányul.

otthon. Rendőrségünk pedig csak piszokra vitt rossz sötétségűket nézi. Jó volna azért a sülőkemencékben is néha elrúdulni. A zsemle érdekében. Tisztelt szerkesztő ur! Mind zsendőnknek, mind tanárainknak becsülete követeli, hogy a közlekedés július 30-án 147. számú lapjában „Socius” névvel megjelent cikkét válasszék nélkül ne hagyja el. Mind zsendőnknek, mind tanárainknak becsülete követeli, hogy a közlekedés július 30-án 147. számú lapjában „Socius” névvel megjelent cikkét válasszék nélkül ne hagyja el.

Mar ez mégis sok. A „Debreczen” megbotránkozott a szatmári indóház becsali „Eingang” feliratán és utána a „Szamos” is indignálódott a német felirat miatt. És a kormány elvállalja a felelősséget, hogy a kormány elvállalja a felelősséget, hogy a kormány elvállalja a felelősséget, hogy a kormány elvállalja a felelősséget.

Meddig él a magyar nemzet? Nem alatt Kuba ny Lajos életérdekeink felétti hasznos tanulmányával gazdag művet adott ki, mely megjelent Pesten Rosenbergtől. A hazánkra alkalmazott nemzetgazdasági műveket az akadémia elvállalja a felelősséget, hogy a kormány elvállalja a felelősséget, hogy a kormány elvállalja a felelősséget.

UJDONSÁGOK. Tornaügy. T. Szatmári Károly urnak a „Debreczen” főmunkatársának. A népkerti tornacsarnok alapjára t. Hergelcz Antal, Istomffy Sádor, Bigoni Ferencz, Csenger István, Nagy Pál, s ön által kegyesen adományozott egy-egy frtot = 6 frt a „Debreczen” főmunkatársának.

Előfizetési árak: Helyben és postán külv. Egy évre 10 frt - kr. 1/2 évre 5 frt 50 k. Fél évre 3 frt - kr. Egy évi 10 frt. Előfizetési pénz a minden költségm. Főpíacz, Veszprém-ház földszint. Szerkesztőségbe bérmenté kiadandó. Előfizetheti helyben. Telegr. K. Lajos könyvkerekesében és a szerkesztőségben. Egyéb postahivatalk. utján.

Az erdélyi jezsuita. A krisztusi néveltemé jasságát fedeztet el már az ügy mívelt világ. Különösen a jezsuiták azok, akik minden tettük vitelére felhasználják amaz isteni világot.

Debreczen, aug. 5. A mai mint tegnapi heti vásárunk - természetileg - kevés behozatalnak örvendett, minek folytán az árak szilárdultak, annál inkább, mert már természetkereskedőink alkuszai hullámzóztak piacunkon. Szilárdabb fele buza kevés volt látható, könnyebb és borsós, konkolyos buza, mint rozsa is gyakori tünetem; azonban sok tiszta és 160 font megközelítő rozsa lehetett látni, mely 160 font körül sullyal 8 ft 60 kron kelt, de mely feltehető az eladó közönség kevés része fogadta el. Árpa többnyire könnyű tájtak hozattak piacra; az idej zab felitűnő, sulyos tartalmat mutat, a tavalyi termés sulyra és színe jóval tulhaladja, s jó mennyiségben hozatott be. Jegeri kevés volt, s ez emelkedett áron kelt; köles alig volt látható. Árak így alakultak körülkötött: Tiszta buza sulyos 12-12.40 kr, könnyebb 11.60-80 kr, kétész. 9.20-80 kr, rozsa 8.20-40 kr, árpa 4.10-40 kr, zab 3.10-20 kr, tengeri 7.6-80 kr, zsák kolompár 1.40-60 kr.

Közgazdaság. Még egy tanácskozány a rozsdajágyban. Augustus 10-én július 31-én befejezett értékelésben résztvevő szakértők férfiak a közlekedés külön tanácskozányát tartották a kinyilvánított, hogy a rozsdabetegség lényege iránti vélemények a tudomány szakértői felől megértenek.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

Hirdetés. Debreczen város némesbeli lovai főzűl 16 darab nagy, részint fiatal ló és csikó, s közte tenyésztésre legalkalmasabb, s telis hagatott kakasok, tojó aug. hó 11-én d. e. 3 órakor a külső baromvásártérieni lóakolban árverésen el fogunk adni; miről a venni szándékozók illően értesítettek.

Haszonbéri hirdetemény. Tiszavidéki és Arad-temesvári VASUT. 1873. évi május hó 1-től kezdve további intézkedésig.

Tárcza. SZÜLETÉS ÉS MŰVE. Regény négy kötetben. Irtta Schwarz Maria. Harmadik rész. (Folytatás) Nem ócsárol, hanem nem vakbuzgóskodik. Nekünk ifjúknak kell, nehogy hibájába essünk. Jakab a legtorróbban érő zsidó v. népét és hitét egész lelkéből, és melletti emberszerető és mély volt. A tyám róla beszél, minden iratni, lála után nála láttattak, minden azt bizonyították, hogy szemé elő szép, e nagy gondolat volt, egy is és egy nép.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

Hirdetés. Debreczen város némesbeli lovai főzűl 16 darab nagy, részint fiatal ló és csikó, s közte tenyésztésre legalkalmasabb, s telis hagatott kakasok, tojó aug. hó 11-én d. e. 3 órakor a külső baromvásártérieni lóakolban árverésen el fogunk adni; miről a venni szándékozók illően értesítettek.

Haszonbéri hirdetemény. Tiszavidéki és Arad-temesvári VASUT. 1873. évi május hó 1-től kezdve további intézkedésig.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

Hirdetés. Debreczen város némesbeli lovai főzűl 16 darab nagy, részint fiatal ló és csikó, s közte tenyésztésre legalkalmasabb, s telis hagatott kakasok, tojó aug. hó 11-én d. e. 3 órakor a külső baromvásártérieni lóakolban árverésen el fogunk adni; miről a venni szándékozók illően értesítettek.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

H I R D E T É S E K.

Arany halak és aquariomok. Vasári idényre Jermy Kálmán diszárú-norinbergi és varrógép raktára Debreczenben, főpíacz Csanak háza ajándék a nagyérdemű közönségnek legújabb talma-arany és gyászékszerek u. m. mellűi függő, nyakék, óra-lánc, medaillon, manchette és mellgombok, mindennemű bronch, bőr-, fa- és öntöttvas-diszmitű árak raktárát. Fénykép-albumok és kereteket, Francia és angol illatszerek, szappan és toilleto-eszközök, mint fog-, köröm- és hajkefék, fésűk stb. Nagy választékban utazó és lovagló szerek, mint uti necessairek, bőrdísz, ládák, táskák, valódi angol nyergék és szerszámok, chinali ezüst, alpacca és pakfong-kanalok, evő-eszközök és gyertyatartók, legújabb férfi-kalapkak, estő- és porköppönyegek, esernyők és minden e szakba tartozó tárgyakat.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

Hirdetés. Debreczen város némesbeli lovai főzűl 16 darab nagy, részint fiatal ló és csikó, s közte tenyésztésre legalkalmasabb, s telis hagatott kakasok, tojó aug. hó 11-én d. e. 3 órakor a külső baromvásártérieni lóakolban árverésen el fogunk adni; miről a venni szándékozók illően értesítettek.

VASUT. 1873. évi május hó 1-től kezdve további intézkedésig. I. Bécsből és Pestről Kassa felé. II. Bécsből és Pestről Arad és Temesvár felé. III. Bécsből és Pestről Nagyvárpad felé. IV. Kassáról Pest és Bécs felé. V. Temesvárról Aradról Pest és Bécs felé. VI. Nagyvárpadról Pest és Bécs felé.

Tárcza. SZÜLETÉS ÉS MŰVE. Regény négy kötetben. Irtta Schwarz Maria. Harmadik rész. (Folytatás) Nem ócsárol, hanem nem vakbuzgóskodik. Nekünk ifjúknak kell, nehogy hibájába essünk. Jakab a legtorróbban érő zsidó v. népét és hitét egész lelkéből, és melletti emberszerető és mély volt. A tyám róla beszél, minden iratni, lála után nála láttattak, minden azt bizonyították, hogy szemé elő szép, e nagy gondolat volt, egy is és egy nép.

LEGKITÜNÖBB MINŐSÉGŰ ROMÁNCÉMENT (vizhatlan mész.) Benkó Károly budapesti építész és társa gyarából Nyerges-ujfalun, Esztergam megyében, vízben s ingó talajon úgy, mint szárazföldön, vízhatlan szilárd, és tartós épületek és épületrészek készítéséhez — a legjutányosb gyáriárbán kapható a nyerges-ujfalui románcément gyári raktárában Berghofer Istvánnal Debreczenben.

Hirdetés. Debreczen város némesbeli lovai főzűl 16 darab nagy, részint fiatal ló és csikó, s közte tenyésztésre legalkalmasabb, s telis hagatott kakasok, tojó aug. hó 11-én d. e. 3 órakor a külső baromvásártérieni lóakolban árverésen el fogunk adni; miről a venni szándékozók illően értesítettek.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.

Haszonbéri hirdetemény. Biharmegye sárréti járásába kebelzett Komádi községnek egy a volt földes uraság, mint egyes lakosok birtokának elkülönített 1250 cat. hold szántó, kaszáló és nádas birtoka, továbbá a község hely. hitv. egyház 332 hold közös szántó és kaszáló földje, folyó évi szeptember 7-én d. e. 10 órakor komádi község házánál tartandó árverésen 1873. év október 1-től számítandó három egymásután következő évre egészben vagy szakaszonként haszonbérbe fognak adni; a haszonbéri kivánók elegendő bánom pénzzel ellátva meghívottak.